
 Протокол
№ 

гр. София,    27.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 27.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радина Карамфилова
ЧЛЕНОВЕ:    Николай Димитров

Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 807 по описа за 2026 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:13 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  -  „АУТО  КЛИЙН  ГРУП“  ЕООД  –  редовно  призован  за  днешното  съдебно 
заседание, не се представлява.
 ОТВЕТНИКЪТ -  ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ П.  –  редовно 
призован за днешното съдебно заседание, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно по 
делото. 
СГП - редовно призована, се представлява от прокурор К..

ЮРИСКОНСУЛТ М. и ПРОКУРОТЪТ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА  отговор  на  касационната  жалба,  постъпила  на  30.01.2026г.  като  към  отговора  е 
представено и препис от решение на АССГ за    сведения на съда.

ЮРИСКОНСУЛТ  М.:  Оспорвам  касационната  жалба.  Поддържам  отговора  на  касационната 
жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.



СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА    решението на АССГ за сведение на съдебния състав.

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ М.:    Моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на СРС 
като правилно и законосъобразно. Нарушението се доказа безспорно от събрания пред първата 
инстанция доказателствен материал, включително свидетелските показания на бившия служител 
на  санкционното  дружество.      Разпоредбата  на  403а  от  КТ  изисква  в  помещението  на 
работодателя да се намират изброените в него документи, като е без значение какви са причините 
без значение какви са причините за непредставянето. Нарушението е формално и не може да бъде 
отстранено или санирано с последващи действия, което    изключва маловажността. Моля да ни 
бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. В случай, че касационният жалбоподател не 
претендира разноски, същите да бъдат намалени поради прекомерност. 
ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е  неоснователна,  а  решението е правилно.  Не са налице 
касационни основания за отмяна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:15 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

              СЕКРЕТАР: 

 


